

# 4.8万亩烤烟丰收 烟农忙赶“烤”



烟农正在编杆。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 又到一年烟叶烘烤时。7月以来,全县烤烟进入收烤期,烟田里,烟株生长均匀、枝叶茂盛,迎风摇曳,呈现一层层绿浪。

7月25日,在笃坪、骡坪、官阳等烤烟地里,烟农们忙着采摘、搬运,烟棚内,编烟上竿、开炉烘烤,工作紧凑而有序。

“从目前烟叶采摘的情况来看,今年烟叶的油分和成熟度较去年更好。”烤房前,庙宇镇长坪村有着10年种烟历史的严国权夫妇正忙着将烟叶上炕。

严国权告诉记者,今年从大田移栽、田间管理到优化烟叶结构,他都接

受了全面培训。目前,烤烟中、下部烟叶已经达到烘烤要求,正逐步采摘烘烤。“如果后期无特殊情况影响,今年将又是一个丰收年。”说起烤烟收入,严国权甚是自信。

据介绍,为抓好烤烟产业,保护烟农收益,县烟草公司积极应对、形成合力,通过加强技术指导、加大田间管理等措施,确保烤烟的良好长势。烟叶收购工作将于8月初启动,11月初完成烟叶烘烤、销售工作。

今年,全县烤烟种植面积达4.8万亩,有望收购烟叶12万担,预计总产值可达1.8亿元。小小“金叶子”将有效助推群众增收致富,巩固脱贫攻坚成果。



现代山地特色高效农业

## 渝东门户综合交通枢纽建设加快推进

本报讯 (记者 向君玲) 7月25日,记者从县交通局获悉,今年以来,我县加快推进渝东门户综合交通枢纽建设。

据介绍,对外大通道建设加快。巫山机场已开通巫山至重庆、烟台、广州、西安、海口、深圳、成都、杭州、武汉等地航线,正积极争取上海、北京等地航线。郑万高铁巫山段全线轨道铺设完成,正在进行电和栏网安装。“两巫”高速巫山至大昌段除龙井互通外其余土建工程全部完成;“两巫”高速大昌至巫溪段正在开展施工图设计。G6911安来线奉节至巫山段高速加快建设。江南高速万州至巴东巫山段已完成工可招标,巫山至官渡镇高速完成行业审查,“井”字形高速公路网逐步形成。沿江沿河码头提档升级,建成县城古城码头、大昌旅游码头。加快推进红石梁综合货运港、大溪综合货运物流港、抱龙矿石专用货运港等综合货运港口建设。

城市对外交通建设加快。桂花北路一标完成73%、二、三标完工;高唐至高铁站快速道(平桂路)完成28%;白果石里棚湖区至马坪口改造工程一期新建道路一标完成95%、二、三标完工;金科城至龙潭沟完成完成45%;县城至曲尺场镇升级改造一期一标完成15%、二标完成45%、二期已完成施工图设计。旅游公路建设加快。新路至桂花改建工程一标、三标完工,二标完成完成90%;红椿村级改造工程完工;平河至竹贤完成65%;长江大桥至文峰观基本完;神女峰至三合铺旅游公路完成46%;大昌古镇至小小三峡旅游公路完成35%。

与此同步,普通公路建设加快。骡坪绕镇路二期完成87%;外环路四期完成95%、五期完成85%、六期正在开展征地拆迁;桂花大桥完成钢箱梁合龙;双龙大桥主桥钢箱拱合龙;安静镇村级改建工程完成83%;曲尺场镇至哨路生态修复工程完工;三溪至楚阳畅通工程(三溪大桥至高铁渣场段)完成72%;福田绕城路完成10%;双龙镇龙雾村至巫峡镇春泉村公路通畅工程完成25%;S102抱龙镇至植树坪公路改造一标完成75%、二标、三标完工;C347史家坪至福田段完成90%、福田龙溪段改建完成92%;江东客运换乘中心完成20%。同时,全县“四好农村路”建设加快,新实施通组通村公路建设100公里。

## 长溪河地区的武装斗争

(上接第一版)由骡坪沿垭口岭、白果寺,经大昌朝上田坝方向西去。肖定安、黄载之率少数区丁逃离。

这天深夜,崔殿升率共产党员和进步青年15人潜入大昌镇,准备夺枪。12月2日凌晨,崔等冲入大昌区公所,在早已争取过来的区丁队长张家珍、班长徐万海配合下,提取区丁队步枪19支、子弹一箱,并占领了大昌镇,崔殿升随即派出哨哨,警戒巡逻,派人沿街鸣锣,宣传共产党政策,安定民心。他们占领大昌镇七八天,保证了巫山县第二大镇在解放期间的社会安定,起到了解放大昌镇的作用。直至9日,中共两巫特支委员卢恺言请苏竹勋到大昌,调崔殿升他们到龙溪准备再次攻打巫溪时才离去。(未完待续)

## 杭州巫山“牵手”话旅游



杭州旅游企业深入巫山考察。

游工作的情况介绍。

座谈中,黄勇说,杭州是浙江省省会城市,也是长江三角洲经济圈两个副中心城市之一,开放程度高、经济实力雄厚,是全国重点风景旅游城市和历史名城,大陆国际形象最佳城市之一,数千年的历史,孕育了丰富灿烂的文化,自古有“人间天堂”的美誉,有很多值得我们学习的地方。巫山位于重庆市最东端,地处三峡库区腹心,聚三山九峡、汇巴山蜀水,被誉为渝东门户,是重庆市向东开放“桥头堡”。随着“杭州—巫山”航线的开通,两地的“距离”更近,巫山目前正处于旅游发展升级期,期待在旅游深度合作、加快渠道营销建设、旅游招商等方面得到杭州更大的关注和支持。

刘宇峰表示,将大力支持巫山在杭州开展常规性旅游推介和季节性促销活动,由杭州旅游交流合作处牵头,发动考察企业把巫山景区作为旅游目的地产品,力争8月底实现上架。同时,帮助引荐杭州实力企业来巫山投资文旅项目,重点招商旅游星级酒店建设等,全力推动巫山文化旅游高质量发展。



魅力巫山

首批国家全域旅游示范区

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 7月23日—26日,杭州巫山旅游联谊座谈会在巫山旅发集团召开。杭州市文旅局

党组成员、二级巡视员刘宇峰,副县长黄勇等参加座谈会。

刘宇峰率杭州市旅游协会、浙江中国

旅行社等14家5A级旅游企业,相继走进我县各景区,考察了解了旅游情况和旅游线路,听取了县文旅委就有关巫山文化旅



# 不忘初心 牢记使命

# 为党和人民事业不懈奋斗

